
                     Перечень книг для реализации

                 А. Книги крупного формата (свыше 300 мм. и более)

Название                                                                                  Цена в руб.

1.  Памятники архитектуры Ленинграда
Л.Стройиздат  1975 илл  574 стр.                                                               1500      
Авт.коллектив

2.  Новодевичье кладбище  
(список похороненных)                                                                                1200             
СПБ 2003 558 стр

3.  Ленинград                                                                                                400
Историко- геогр. Атлас
М 1977 илл 120стр.

4.  Русский акварельный и карандашный портрет                             1600
Первой половины 19 в. из музеев РСФСР
Альбом М.1987 илл 330 ст

5.  СПБ Академия театр. Искусства                                                            700
Страницы истории 1779- 2009
СПБ 2009 илл 310 стр

6.  Мемориальная геральдика                                                                     800
Коллекция дворянских гербов в собрании 
гос музея гор.скульпт.
СПБ 2010 илл 192 стр

7.  Дворянские  гербы России                                                                      600
Описание 11 – 21 частей «Общего гербовника 
Всеросс. Имп.»
Борисов
М 2011 илл 396 стр

8.  Гербы городов, губерний, областей и посадов                                      500  
Росс. Имп. С 1649 по 1900 гг
Винклер
Переизд   М 1991 илл 224 стр

9.  Перечень родам и лицам , гербы которых утв. Или пожал.                200
Росс. Монархами
Лукомский,  Тройницкий
СПБ 2004 192 стр. мягк. Обл.



10.  Генеалогические иссл-я о русс. дворянских родах,                              350
произошедшие  от внебрачных союзов
Губастов
СПБ 2003 196 стр.

11. Дом Романовых                                                                                        2000
Биогр.сведения о членах царств.дома, 
Их предках и родств-ках
Гребельский,Мирвис
СПБ 1992 илл 280 стр

12. Дворянские роды                                                                                     1200
Росс. Имп.
Том 1 Князья
Сост. Гребельский П.Х.
СПБ1993 илл 344 стр

13. Невская перспектива                                                                               2000
От адмиралтейства до Мойки
С.С.Шульц мл.
СПБ 2004 илл 912 стр

14. Храмы СПБ                                                                                              1100
История и современность
Шульц С.С.мл
СПБ 1994 320 стр

15. Александро – Невская Лавра                                                                   800
Арх.ансамбль и памятники 
Некрополей
Кудрявцев,  Шкода
Л 1986 илл 302 стр

16. Атлас тринадцати частей                                                                        2200
СПБ
Цылов – 1849
переиздание
М 2003 илл более 1200 стр

17. Очерки истории Ленинграда                                                                    700
Т 3 Период имп. 1895 - 1917
АН СССР  М Л -1956 1044 стр

18. Очерки истории Ленинграда                                                                    700
Т.2 период капитализма 
Вт.половина 19 в.  
АН СССР М Л 1957 илл 884стр
                                                                                                                  



19. Ленинград                                                                                                 400
Энциклопедический справочник
ГНИ БСЭ 1957 805 стр

20. СПБ – Петроград – Ленинград                                                                800
Энц. Справочник
ИН БСЭ 1992 стр 688

21. Немцы России                                                                                         2400
Энциклопедия в 4 томах
ЭРН  М 1999 прибл. по 800 стр каждый том

22. Императорский дом                                                                                 400 
Выдающиеся сановники Т 2 (от  М до Я)
Т 2 
В.Федорченко
М.К. 2000 640 стр 

 23. Литературный энц. словарь                                                                   600
Кожевников, Николаев
М 1987 752 стр 

24. Книговедение                                                                                            600
Энц. словарь
М 1982 662 стр 

25. Год 1917 Россия  Петроград                                                                  400
Очерки, истории, статьи
М Л 1987илл 368 стр
                                                  

26. Энциклопедический муз. Словарь                                                                     
600
 М СЭ  1966 илл 632 стр

27. Популярная художественная энциклопедия                                    1300
Архитектура, живопись,скульпт.,графика,декор. иск-во
М СЭ  1986 илл 2 тома 880 стр

28. Театральная энциклопедия                                                                 3200
М СЭ илл 1960-е годы 5 томов , плюс 1 доп. Том

29. Малая Советская энциклопедия                                                                       
6500
МСЭ илл 1928-1931гг 10 томов

30. Герои  Советского Союза                                                                                       
1000
М ВЭ 1987 илл 1800 стр



31. Скульптура Гудона                                                                                                   
800
Арнасон Г.  И.1982 илл 126 стр

32. Скульптура 13-нач 20 вв   каталог                                                             
1100    Гос.русс.музей Л 88 илл 320 стр

33. ЖИВОПИСЬ 18 - нач.20 вв   каталог                                                                      
1100    Гос.русс.музей Л 88 илл 320 стр

34. Русские писатели 1800-1917гг                                                                                 
600
М 1992 илл. 1.2..4 тома по 620 стр каждый 

Цена за каждый том

35. Гос.деятели Росс.Империи 1802-1917                                                      700           
Библиографический справочник

СПБ  01 830 стр

36. Члены гос.Совета  Росс.Империи 1801-1906                                           700           
Библиографический справочник

СПБ  07 992 стр

37. Деловой мир Петербурга                                                                           700
Барышников М.Н.
Истор. Справочник СПБ 2000 илл 584 стр

38. Исторические кладбища СПБ                                                                   900
Кобак, Приютко
М СПБ 09 илл 798 стр

39. Героические корабли  Рос. И Сов. ВМФ 
М МО 1981 илл 206 стр                                                                                   700

40. Памятники А.С.Пушкину                                                                            500
История, описание, библиография
Гдалин СПБ 2001 илл 512 стр 

41. Ф.М.Достоевский и его окружение                                                            400
Белов Том 2 энц. словарь СПБ 2001 540 стр

42. Пушкин и его окружение                                                                            600           
Л.А.Черейский Изд.Наука 1976  520 стр

 43. Святыни Петербурга                                                                               1400

Антонов Кобак  СПБ 1996 г 3 тома по 390 стр илл                                                         



44. Волковское лютеранское кладбище СПБ                                                800
Справочник на русс и нем. языках том 2
СПБ 2003 1000 стр  3 тома

45. Архитекторы Росс. Имп.                                                                             250
М 2007 илл Том 1 «А»

46. Петербургские  чтения 97                                                                          400
Сборник статей                                                                        
СПБ 97  714 стр 

47. Петербургские  чтения 98 -99                                                                     400
Сборник статей                                                                        
СПБ 97  836 стр 

48. Морской энц. справочник                                                                            700
Л 87  илл  2 тома 1040 стр 

49. В.М.Глинка  Книга 2                                                                                     800
Воспом., архивы, письма
СПБ 2006 илл  416 стр 

 50. Хранитель ( о Глинке В.М.)  Книга 1                                                          800         
Статьи , письма, проза 

СПБ 2003  илл  384  стр 

 51. Знаменитые люди СПБ 1703-2003                                                          1200 
Биографический словарь

СПБ 2004 илл 670 стр 

52. ыляев М.И Старый Петербург                                                                   500
М 1990 репринт СПБ 1889  илл 496 стр 

53. Восстановление памятников арх-ры Ленинграда                                    400
Л.1983 илл 312 стр 

54. Ретроспективная выставка                                                                       1600
225 лет Акад Худож.СССР
Каталог 2 тома  илл по 600 стр 

55. Список  абонентов телефонной сети Ленинграда                                  1500
1925г. 490 стр.

56. Список абонентов Ленинградской Гор. телеф. сети 
1940, 1947, 1951, 1956, 1961-62, 1965 гг
Каждая книга                                                                                                     400



57. Список абонентов Ленинградской Гор. телеф. сети                                700
Квартирные телефоны 914 стр.

 Б. Книги среднего формата

58. История 19 в.                                                                                                              
1600
Под .ред. Лависса, Рамбо (перевод с фр.)
8 томов илл М 1938   
                                               
59. С.Ю.Витте. Воспоминания                                                                              1200
М 1960 3 тома 

60. А.Ф.Кони
СОБР.соч в 8 т. М.1966                                                                                        1800

61. История дипломатии                                                                                       1400
М 1941,3 тома 

62. Распятые. Жертвы полит. Репрессий                                                           1200
СПБ 1993-2000  6 выпусков         

63. Центральный Гос архив СПБ .Путеводитель
2 тома.М. 2002                                                                                                       800
                                                          
64. Дневник  гос. секретаря Половцова А.А.                                                        600
 2 тома  М.1966    

 65. Граф Игнатьев А.А. «50 лет в строю»                                                           400     
 Крымиздат 1953   804 стр.                                             

66. Справочники по истории дореволюц. России                                                600
Под.ред.П.А.Зайончковского  
М.1978  640 стр.                           

67. Судебные речи известных русских юристов                                                  400
М.1958  870 стр.     
                                                                                                  
68. История Екатерины 2                                                                                       700
А.Г.Брикнер 2002  848 стр илл репринт

69. Фаберже и петербургские ювелиры                                                                600
В.В.Скурлов 1997 г.696 стр.илл  ( с автографом)

70. Ленинградские писатели – фронтовики                                                         500
1985г  516 стр.



71. Кавалеры ордена Св.Георгия                                                                       700
1993 г 320 стр.

72. Список кораблей русского флота                                                                1200
С.П.Моисеев 1948 г 576 стр.

73. Альманах библиофила (1929г)                                                                     800
1983 г. 2 книги 

74. Петербургский альманах: Двор, Свет и город                                            1500
 (антикварное издание, на фр. яз) СПБ 1912 550 стр.

75. Ульяновы и Ленины                                                                                      
Семейные тайны
 СПБ 2004 512 стр (с автографом)                                                                    700
 
76. Евреи Ленинграда  
М.Бейзер 1999 448 стр                                                                                       300

77. Жизнь музея 
А.Крейн 1979 256 стр.                                                                                         300

78. Царица Катерина Алексеевна. Анна и Виллем Монс                                500
М.И.Семевский 1990 346 стр  
                           
                                                      
79. Избранные произведения                                                                             400
М.Кузмин 1990 574 стр   
                                                          
80. ИВЭР Каталог почт. Марок всего мира (фр.яз)                                           600
Изд.Париж 1974 3 тома

В. Альбомы

81. Польша                                                                                                           500
Фотоальбом б. формата
1960 г. 204 стр.

82. Варшава                                                                                                         500
Альбом  1974г. 303 стр

83. Злата Прага 
Альбом                                                                                                                 500

84. Графика А.П. Остроумовой- Лебедевой                                                     400
Альбом 1984 г.134 стр.

85. Императорский фарфор                                                                               150



Альбом изделий    132 стр.

86. Росс.Нац.Библиотека                                                                                    500        
Альбом 1995 г. 244 стр. 
                                                                                                                        
87. Убранство русских кораблей
Альбом 1979 г. 224 стр.                                                                                         800

88. М.И.Глинка                                                                                                       500
Альбом 176 стр.

89. В.В.Верещагин                                                                                                 500
Альбом 204 стр.

90. В.В.Стасов   
Альбом 168 стр.                                                                                                    500

91. К.С.Станиславский  
Альбом   170 стр.                                                                                                  500

92. П.И.Чайковский   
Альбом 192 стр.                                                                                                    500

                                   Дубин Арсений Семенович 

 (Санкт – Петербург) 
тел.(812) 764- 99-02, 8-921-896-46-13

                                         Январь 2016 г.
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